
Từ
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/word01 

Nếu ta đảo lộn xộn các ký tự trong 1 từ, trong khi giữ nguyên ký tự đầu tiên và cuối cùng. Ví dụ,
câu “this sentence makes perfect sense” trở thành “tihs snetncee mkaes prfecet sesne” Nếu ta
xoá tất cả khoảng cách trong 1 câu ta khó đọc được câu đó. Ví dụ,
“thissentencemakesperfectsense”. Tuy nhiên nếu ta kết hợp hai điều này thì việc giải mã trở nên
khó hơn : “tihssnetnceemkaesprfecetsesne”.

Yêu cầu: Cho 1 câu trong dạng cuối và 1 tự điển các từ đúng, giải mã chúng.

Dữ liệu: Dòng đầu số nguyên là số test <= 16. Mỗi test:

-  Dòng đầu 1 xâu s gồm các ký tự thường có độ dài từ 1 đến 1000 ký tự.

- Một dòng với 1 số nguyên n là số từ trong tự điển. N dòng, mỗi dòng chứa 1 từ gồm các ký tự
thường và có độ dài từ 1 đến 100. Tất cả các từ là duy nhất.

Kết quả: Mỗi test đưa ra 1 dòng với câu đã giải mã nếu mã là duy nhất. Ngược lại đưa
"impossible" (Nếu không có kết quả) hoặc “ambiguous” (Nếu có nhiều kết quả) tuỳ trong mỗi
trường hợp.

Giới hạn:

1≤n≤ 10 000.

Ví dụ:

Input Output
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to most
ambiguous
impossible
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